GEMEINDE ZEUTHEN

Die Bürgermeisterin



Gemeinde Zeuthen, Schillerstraße 1, 15738 Zeuthen

ÖFFENTLICHE BEKANNTMACHUNG

Sitzung des Ausschusses für Soziales, Bildung, Kultur und Familie der Gemeinde Zeuthen

Die Sitzung des Ausschusses für Soziales, Bildung, Kultur und Familie der Gemeinde Zeuthen findet

am: 21.11.2017 um: 18:00 Uhr

im: Mehrzweckraum des Sport- und Kulturzentrums, Schulstraße 4, 15738 Zeuthen

mit folgender Tagesordnung statt:

öffentlicher Teil:

- 1. Eröffnung und Bestätigung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung und Feststellung der Beschlussfähigkeit sowie Bestätigung der Tagesordnung
- 2. Vorstellung der Varianten zum Kita-Neubau
- Bestätigung der öffentlichen Niederschrift der Sitzung vom 05.09.2017 3.
- 4. Bestätigung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung am 26.10.2017
- 5. Einwohnerfragestunde
- Anfragen der Mitglieder der GVT 6.
- 7. Beauftragung zum Abschluss eines öffentlich-rechtlichen Vertrages gemäß § 12 Abs. 1 Kindertagesstättengesetz (KitaG) Einreicher: Bürgermeisterin, Amt für Kinder, Schule, Soziales und Vereine

BV-071/2017

- 8. Information zum Stand der Elternbeitragsberechnung
- 9. Satzung über die Versorgung mit Mittagessen und sonstiger Verpflegung in den Kindertagesstätten (Krippe, Kindergarten) in Trägerschaft der Gemeinde Zeuthen - Essengeldsatzung - Einreicher: Bürgermeisterin, Amt für Kinder, Schule, Soziales und Vereine

BV-047/2017

- Information der Schulen zum Schuljahresbeginn 2017/2018 10.
- 11. Bericht zur Schulsozialarbeit in der Gemeinde Zeuthen
- 12. Information zum Weihnachtsmarkt 2017
- Vorschläge aus dem SBKA zu Arbeitsschwerpunkten 2018 13.
- 14. Förderanträge
- 15. Sonstiges

Beate Burgschweiger Bürgermeisterin

Wählen Sie ein Element aus.

Aushang am: 00.00.2016

Postanschrift: Gemeinde Zeuthen Schillerstraße 1 15738 Zeuthen

Schillerstraße 57 und 58 15738 Zeuthen

Kontaktdaten:

Tel.: + 49 (0) 3 37 62 7 53 – 0 Fax: + 49 (0) 3 37 62 7 53 – 5 75 E-Mail: gemeinde@zeuthen.de Web: www zeuthen de

Sprechzeiten:

Dienstag: 09:00 – 12:00 Uhr 13:00 – 18:00 Uhr Donnerstag: 09:00 – 12:00 Uhr 13:00 - 17:00 Uhr

Gläubiger-ID: DE08ZZZ00000035715

Konto der Gemeindekasse: MBS in Potsdam Konto-Nr.: 3 666 025 217 BLZ: 160 500 00 BIC: WELADED1PMB IBAN: DE61 1605 0000 3666 0252 17 Abnahme am: 00.00.2016